

新政后离婚人骤然增多 法官提醒 避税损招有风险

自国务院出台调控房地产五项措施以来,由此引发的购房等法律纠纷呈上升趋势。近期,江苏省无锡市南长区人民法院共受理商品房买卖合同纠纷案件32起,比去年同期上升6.67%。法官提醒民众理性应对由此催生的离婚潮、购房合同等纠纷。

据调查,“国五条”出台后,到民政局办理离婚的人数骤然增多,其中有部分夫妻试图通过假离婚的方式来获得购房资格或贷款优惠。有民政局在婚姻登记处门口摆放了“楼市有风险,离婚需谨慎”的公告牌,用以警示一些为规避新政而假离婚的夫妻。

南长法院法官认为,假离婚难避道风,“打个比方,假离婚后,原本属于夫妻共同财产的房屋如果归并为男方所有,那么对于女方来说,即便复婚,之前的房产也被认定为男方的婚前财产。第二次婚姻一旦遭遇危机,那就得不偿失了。”国五条出台后,法院对于离婚案件的审理也会更加慎重,投机取巧的行为实不可取。

“国五条”引发了网络大军热议,其中一些涉及避税的方法大行其道。对于网络上猛炒的“避税损招”,南长法院法官提醒此类招数中暗藏着很大风险。

“国五条”实施细则明确个税按转让所得的20%征收,有人支招称房屋买卖双方可能通过签订阴阳合同的形式来达到少缴税的目的。也就是说,在真实的房屋买卖合同之外,双方另外签订一份用于备案登记的合同,并在该份合同中人为降低交易价格,通过减少交易差额的方式来避税。但在合同实际履行过程中,一旦双方产生纠纷,就会出现以哪份合同为准的问题。

南长法院法官指出,明显低于市场价格的二手房交易必然会引起税务部门的注意,一旦对房屋进行价格评估,那么就必然要按照评估价缴纳个税,而如果纳税金额与之前双方预估价相差较大,那么又会产生新一轮的矛盾,阴阳合同可谓后患无穷。

南长法院副院长林春江称,“国五条”出台后,“以房抵债”,即利用司法和解避税也成为热议话题。有网友在微博上支招“谁买你房,他一次性付款给你,你写欠条给他。一个月后让他去法院起诉你。你说没钱还以房抵债,所有税全免。”

对此,南长法院法官认为,双方当事人出于避税目的采取虚假的诉讼主体、事实及证据的方法提起民事诉讼,很可能构成虚假诉讼,后果严重的话将会被追究刑事责任。而且,在国五条颁布后,法院会加强该类案件的审查力度,一旦查清事实,合同将会被确认无效。

法官提醒,针对“国五条”政策,希望公众能够顺应市场规律,理性进行应对,不要一时冲动,做出后悔不迭的事情。

(摘自《中国青年报》文/崔丽)

怎么做硅谷高帅富们的相亲生意? Linx Dating 网站有一些心得

在线交友已经成为情侣们互相认识的第二大方式,行业总价值已达到12亿美元。这是为什么硅谷有Match.com、OkCupid.com,中国也有珍爱、百合、世纪佳缘。不过财富中文网报道了一家已经成立了10年的婚姻介绍所Linx Dating,则在专攻技术公司高管、创业家、投资者和公关专家上做得很别致,被称为当代硅谷红娘。

艾米·安德森在硅谷创立了一家婚姻介绍所Linx Dating,并在十年内在技术公司高管、创业家、投资者和公关专家当中赢得了这么一个名声:当代硅谷红娘。

她的750位“活跃”客户也就是最近两年内注册的个人用户包括来自各大科技公司的员工,比如苹果、Facebook、谷歌、亚马逊、甲骨文、Salesforce。他们中间既有20岁出头的创业者,也有60多岁的退休技术高管和投资人。他们有可能和目前并未积极寻找约会对象的250多个客户配对,或者和安德森数据库里的1.9万人交友。这些活跃客户里至少有90个人现在建立了正式的情侣关系,其中38人结了婚(而且没人生婚)。

严格筛选

既然客户都是高帅富,Linx Dating的一套基本服务要价达到2500美元,在两年里给你介绍人数不定的对象。定制的VIP服务起价5万美元,除了基本服务的内容还教客户如何购买行头、社交礼仪课程。

英承认上千万吨垃圾运往亚洲 中印等是受害国

1200万吨垃圾是如何倾倒到国外的填埋场的

各家各户为了回收利用而辛苦分类的上千万吨家庭垃圾正被倾倒到国外。白厅已承认,来自可回收废物箱的垃圾正被运往中国、印度和印度尼西亚等国家,其中大部分最终进了填埋场。

在环境、食品与农村事务部公布的文件中,大臣们承认,在很大程度上,每年运往国外的1200万吨“绿色”垃圾的命运是不受他们控制的。

随着各地的政务委员会越来越多地依赖承包商来处理强制回收利用方案产生的成堆

垃圾,将垃圾运往国外(主要是亚洲)的产业规模在过去10年中翻了一番。

法律规定,这些垃圾一旦运往国外必须回收利用——但环境、食品与农村事务部现在承认,在某些国家,这些垃圾只是埋掉了事。

环境大臣欧文·佩特森领导的该部说,该部打算加强对港口的检查,以抑制非法运输绿色垃圾的活动。

英国政府总是强调说,家庭垃圾得到了细致的回收利用——但本报今年早些时候揭露,大量家庭垃圾被回收站认定是没有用

的,被送到填埋场。现在环境局证实,运往中国、印度尼西亚和印度的垃圾也没有被回收利用,而是被填埋了。

除家庭垃圾外,环境、食品与农村事务部承认,倾倒到国外的其他垃圾还包括运往中国的旧轮胎和最终运到了西非的废弃电视和电脑。

环境局已要求各地政务委员会提高回收程序的质量,并核查承包商是如何处理垃圾的。

环境局告诉地方当局:“在英国和欧盟,

越来越多收集来供回收利用的垃圾被运往国外处理。收集来的大部分家庭垃圾……最终被出口了。”

家庭垃圾被倾倒在发展中国家的消息是在环境、食品与农村事务部2月份承认回收利用的说法有夸大成分后传出的。官方数字说,收集来的家庭垃圾有43%得到了回收利用——但该部说,事实上,垃圾处理厂拒绝接受大部分可回收材料,这些材料往往最终进了填埋场。

(摘自《每日邮报》文/史蒂夫·遭蒂)

潘石屹任志强为降房价支招: 住房联网土地私有

4月8日下午消息,SOHO中国董事长潘石屹在“博鳌亚洲论坛2013年年会”的“经济转型与楼市调控分论坛”上认为,全国住房信息联网有助房价下跌。华远董事长任志强则认为,最终导致房价不断上涨是不合理的分配,如果土地完全私有化就不是这么回事。

以下为其对话实录:

主持人:我想问一下潘总,房地产调控,您说用市场手段调,但是从现在效果看,是不是限购、限价起到了最重要作用?

潘石屹:这些方法都不是好办法。这两天我到亚洲博鳌论坛上,亚洲博鳌论坛记者很多,见到我就唯一一句话,就问房价会跌还是会涨。任总回答非常坚决,稳中有升。见人就说稳中有升。我是不回答,因为这样复杂的问题我怎么回答。

主持人:希望涨还是希望跌呢?

潘石屹:如果让我提一个建议要让房价往下跌的话,我有办法。第一个办法,把全国房子都联网,任何人拿身份证、名字可以拿出任何一个人房子的号,这个从技术不难,为什么实施这样多年还实施不出来。其实在出台“国五条”之前我就想这个政策应该能够出台。可是好像不是在“国五条”上写的,是另外一个文件写的。把网联起来的技术要到一二五年才能联起来。这个你交给新浪、搜狐、腾讯,两个月就给你联起来了,不是一个特别困难的技术。联起来,有多少收入不明的人拿着钱去购买的房子,谁都可以给你查得清清楚楚。有一个特别权威的人士,说下个月所有人可以查任何人的住房的套数,这样二手房供应会多还是会少?当二手房供应多的话,我就不信房价不会跌。任总谈了很多数字,跟他做了很多论坛,也不知道他说的数字是真的还是假的。有的时候我也觉得不太可信,就是他说的是对的,看到统计年鉴的数字,你怎么知道统计年鉴的数字是真的。只有全国房子联网这个事情解决,所有事情就清清楚楚了,怕的就是不清楚。

任志强:中国官邸分的房子都不是房管局办的房产证,比如我们秦主任分的房子就是国管局管的。没在房管局系统里,你联什么网?国管局不听你的,这是国家的机密,和你没什么关系。美国已经到了二手房交易占到总量70%、80%



任志强:联网跟房价有什么关系?美国、德国房子没有联网,又怎么样?和它有什么关系?

任志强:中国官邸分的房子都不是房管局办的房产证,比如我们秦主任分的房子就是国管局管的。没在房管局系统里,你联什么网?国管局不听你的,这是国家的机密,和你没什么关系。美国已经到了二手房交易占到总量70%、80%

甚至更多。但是中国现在还是一手房交易占总量最大的时候。这两个差别就是你的存量房够不够满足需求,够满足需求才能说二手房交易为主,一手房弥补存量不足的部分。而中国是一手房大量生产过程中,二手房交易量和一手房大概也就是1:0.2左右。就是20%是二手房交易。现在接近30%。要把这两个比例倒过来的时候,可能才能说对一手房建设投资等其他的供给问题才能提到议事日程。现在明显的肯定还是供给严重不足。秦主任说的差别性在不在?在。我们从土地分配就可以看出来,村镇土地供应量是大的,大部分都被浪费了,人口往外跑了,地多。地多到什么程度呢?地多了,盖的房子很矮,比如两三层够了。可是人没有在那里住。大城市又出现了土地严重不足,所以整个城市分配下来达到只有1.1,土地利用率很低。计划经济按户籍人口计算一个人有多少人均用地,批了。北京2020年城市规划是1800万人,我们提前11年已经超过1800万人,而土地指标是2020年才给1800万人指标。到现在我们加上人口已经将近2800万人,所以大城市严重土地不足和小城市土地过量或者说用不完、效率低等等,两个一结合,计划上说我们按比例就够了,但是实际现象不够。所以最终导致房价不断上涨是这种不合理的分配,如果土地完全私有化就不是这么回事。计划经济手段要转化成市场经济手段,第一个是原料得市场化。政府征用的是大产权房,政府不征用的是小产权房,这两个就导致了不可能实现资源分配自由配比,不能按照市场化有效供给。穷的地方还配那么多指标,但是人已经跑到其他城市、其他地区,现在有1.6亿劳动力,2.8亿非原地人口的流动,土地没有跟着指标走,2800万人土地指标没有在待的城市给他这个土地指标,这些矛盾都得用其他的配套方式解决了以后才能解决好楼市调控问题。要不然解决不了。

(来源《博鳌亚洲论坛》)(梁斌 摄)



子的求婚也是安德森帮他精心策划的,在半月湾的丽兹酒店为他们订了一套海景套房。房间里点着蜡烛,洒满玫瑰花瓣,摆满了花束,背景音乐是玛丽亚·凯莉的浅吟低唱。结果这两位在当年秋天就步入了婚姻的殿堂。

另一个30多岁的创业公司女联合创始人,她的诉求是,想雇个人来筛选一下应聘自己的男士们。她去年11月注册成为安德森的客户后,她一共和4个男人约过会。她喜欢其中一个人,那也是个创业公司的创始人。但他的态度一直含含糊糊。这时安德森及时介入,建议这位客户装得让自己没那么好约。结果这个“吊胃口”的招数真的奏效了,两个人在2月份就正式确立了关系。

一个60岁的前技术公司高管和多次

Linx 在很多方面与 Match.com 和 OkCupid.com 等在线约会服务业巨头又不同。在很多情况下,像 OkCupid 这样的公司采用的配对算法。但安德森却认为这助长了一种挑挑拣拣的风气,弄得好像买东西一样,好像更好的对象只需要点一下鼠标就能找到,或者就近在眼前似的。不过安德森发现,来找她的客户要么是因为在线而心灰意冷,要么就是成天加班加点的技术牛人,他们想要更直接的线下约会方式。

每个成功找到伴侣的客户都再次证明了安德森反对骑驴找马的理念是正确的。安德森是这么说的:“有些客户老说:‘我想要更多选择。我能不能一次见好几个人呢?’我总是告诫他们,每次一个,每次只能一个!”

“如何养老” 成农民工最大担忧:

“现在还干得动,收入也不错,但岁月不饶人,不知道哪一天垮下去,到时谁来给我养老?”日前,福建省总工会组织“聚焦一线体验劳动”媒体采风活动,记者随采风团来到一线,感受劳动者的艰辛与不易。采访中,当记者问及中老年农民工的最大担忧时,“第一代”农民工无一例外地回答“养老退休”。

“工资高了,也不用担心被拖欠!”在中铁隧道集团京福高铁梁场打工的李嵌中对目前的状况比较满意,“一天200元,一个月能干25天左右。”李嵌中今年57岁了,打了几十年工,受过各种各样的苦。在现场,李嵌中一边扎钢筋,一边跟记者聊了起来,他说,这几年给他最大的感受就是打工环境有了很大改变,不仅收入高了,吃住条件也有了很大的改善。

李嵌中的老家在湖南,他一人常年在外打工,妻子在家照顾两个女儿。靠他外出打工的收入,家里盖起了新房。“孩子也长大了,没什么负担了,准备再干两年回老家。”老李说,按他的身体状况其实再干几年也没事,但年龄太大了,用工方怕承担责任,肯定不要他。“以前没交社保,也没想过,现在后悔了,怎么也算是干了一辈子工人,但却无法像工人那样正常退休,领养老金。”说起养老,老李十分担忧,“趁着现在还干得动,多攒些钱,尽量减轻孩子们的负担吧!”

喻怀义也有同样的担忧,现年40多岁的他此前一直在建筑工地打工,“流动性大,哪里有工打就去哪里,早些年也没想到退休问题,所以社保也没交。”喻怀义说像他这种情况在建筑工地打工的农民工很普遍,在交纳的时候没考虑,到退休时后悔了,却无法挽回。

“我想的只是多赚些钱回去,社保能不交就不交吧!”在福高铁建瓯西站特大桥施工现场,工人们头戴安全帽,身披雨衣,由于赶工期,他们冒雨施工。作为现场惟一的一名女性,黄朝先特别显眼。黄朝先是一名小工,负责抬钢筋,一捆100多斤重的钢筋由两人抬。对于一名女性干起壮劳力的活,黄朝先显得无奈,她告诉记者,她老家在浙江,原来都在厂里面打工,今年过完年才跟老乡来到这个工地。“在厂里虽然轻松,但也要经常加班,扣去各种保险,每个月只能领到1000多元,但在这里每天就有100元,干一天算一天钱!”

“家里有3个老人、一个小孩,老人身体又都不好,负担太重了!”对于退休问题,黄朝先说,等以后再说,眼前的难关要先渡过。

(摘自《工人日报》)

职场迷茫族 问自己3个问题:

林凯毕业后在一家国企工作。他工作努力,很快升为主管。可在一次失误后,他便迷茫起来。尽管也能完成任务,但仅限应付差事。偶尔也想认真工作,但提不起劲头。曾想过换公司,但面对诸多不确定,他还是得过且过。

在职场中,相当一部分人有跟林凯类似的表现,他们被称为“职场迷茫族”。出于种种原因,他们逐渐变得懈怠、迷茫:不喜欢自己的工作,却不知还能做什么;经常换工作,却感觉没一个合适的;知道自己在混日子,却始终难以振奋;还有人找不到成就感,甚至出现自我否定的悲观情绪。

造成迷茫感的原因有很多,比如公司的激励机制有缺陷、人际关系出现问题、职业倦怠、工作重复乏味、职业规划不明确、个人缺乏决断力等。其实每个人在职业生涯的每个阶段都可能出现职场迷茫状态,这并不可怕。人生就是要在一个个迷茫后认清自己,重新确定方向。

李开复曾说,“一个人活着,一定要常问自己3个问题:我希望自己的价值是什么?做什么工作最让我快乐?怎样做才能有更大的影响力?”因此,如果你正处在迷茫期,首先要告诫自己,不要死盯着眼前的路,要看着远方不断调整方向。其次,一定要把工作当学习,只要你每天都在学习成长,那你未来的工作一定会越来越好。再次,不妨回顾自己的工作历程,问问自己还有什么没想到、没做到、没做好,找出自己的兴趣和特长所在,并让自己行动起来,改变当前的工作状态。最后,寻求资深同行、职业咨询师或心理咨询师的帮助往往可以事半功倍。

(陈薇)

不仅是满足客户,还灌输价值观